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Під Києвом всю ніч гасили
пожежу після атаки БпЛА
Ворожий безпілотник вдарив по
інфраструктурному об'єкті на Київщині - вогонь
охопив 2000 кв.м, залучили спецтехніку
аеропорту
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Рятувальники гасили пожежу цілу ніч після удару дрона.
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Рятувальники всю ніч приборкували
масштабну пожежу на інфраструктурному
об'єкті у Бориспільському районі Київської
області - вогонь охопив площу 2000
квадратних метрів. Ліквідувати займання
вдалося лише під ранок - до роботи залучили
підрозділи з усієї Київщини та столиці.
Причиною стала атака російського
безпілотника, що вразив об'єкт увечері 11
червня.

Ліквідація займання площею 2000 кв.м на
об'єкті інфраструктури у Бориспільському
районі тривала всю ніч. Про це
повідомляє ДСНС України. Повітряна загроза
для Бориспільського району була нетривалою -
тривогу оголосили о 18:24, а вже о 18:52 дали
відбій. Проте цього виявилося достатньо, щоб
безпілотник досяг цілі й спровокував
масштабне займання.
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"Дійсно, внаслідок атаки ворожого
безпілотника виникла пожежа на об'єкті
інфраструктури. На даний момент залучено
більше сотні рятувальників на ліквідацію.
Залучено додатково техніку аеропорту,
спеціальну техніку аеропорту 'Бориспіль', а
також підрозділ міста Києва", - заявила
речниця ГУ ДСНС Київської області Вікторія
Рубан.

До гасіння були залучені підрозділи ДСНС,
пожежна служба аеропорту "Бориспіль" та
інші оперативні служби взаємодії. Під час
атаки поранення отримав співробітник
підприємства - йому на місці надали необхідну
медичну допомогу. Постраждалим виявився
водій бензовозу, якого госпіталізували до
лікарні із закритим переломом
гомілковостопного суглоба.
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Після ліквідації займання тривали роботи з
остаточного гасіння та охолодження
конструкцій - фахівці контролювали ситуацію,
щоб уникнути повторного займання. Ще
станом на вечір 11 червня о 23:44 займання не
було ліквідоване. Лише протягом ночі
вогнеборцям вдалося повністю впоратися з
вогнем. 
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Удари по Київщині
На початку червня внаслідок ворожої атаки на
Київщину були зруйновані будинки,
пошкоджені підприємства і навчальні заклади.
У ніч на 2 червня загинув чоловік у Вишневому,
ще восьмеро людей отримали поранення,
серед яких - дитина 14 років. Загальна
кількість уражених об'єктів по області
перевищила 60.

У травні росіяни атакували Київщину дронами
й тоді теж не оминули цивільні об'єкти.
Внаслідок ударів у Фастівському районі
пошкоджено дитячий садок, де сталася
пожежа покрівлі. 
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:
949 ударів за добу - двоє загиблих і троє
поранених у Запорізькій області
Ворожий удар по інфраструктурі Сумщини
призвів до жертв - загинула працівниця
залізниці
Росія атакувала Дніпропетровщину понад 40
разів - 12 поранених, серед них дитина
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